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资的企业，在实际收到外币资产投资时，由于有关资产账户

与实收资本账户由于折算汇率不同产生的差异，应记入（）

。 A．“财务费用” B．“管理费用” C．“留存收益” D．

“资本公积” [答案]: D [解析]: 对于接受外商投资的企业，在

实际收到外币资产投资时，由于有关资产账户与实收资本账

户由于折算汇率不同产生的差异，应记入“资本公积”账户

。 47. 某股份有限公司收到投资者投入资产时，应（）。 A．

借记“实收资本” B．贷记“实收资本” C．贷记“股本” D

．借记“股本” [答案]: C [解析]: 股份有限公司的投入资本通

过“股本”账户核算，当投资者投入资产时，应贷记“股本

”。 48. 某有限责任公司收到投资者投入资产时，应（）。 A

．借记“实收资本” B．贷记“实收资本” C．贷记“股本

” D．借记“股本” [答案]: B [解析]: 有限责任公司的投入资

本通过“实收资本”账户核算，当投资者投入资产时，应贷

记“实收资本”。 49. “实收资本”账户的借方登记（）。 A

．企业收到所有者投入企业的资产价值 B．企业减少注册资

本的数额 C．盈余公积转增资本 D．资本公积转增资本 [答

案]: B [解析]: 所有者投入资本、资本公积和盈余公积转增资

本时，企业实收资本增加，应记在“实收资本”账户的贷方

。 50. 在采用溢价发行股票的情况下，企业当将（）记入“股

本”科目。 A．发行股票取得的收入 B．发行股票取得的收

入中相当于面值的部分 C．发行股票取得的收入扣除发行手



续费后的金额 D．发行股票取得的收入加上发行手续费后的

金额 [答案]: B [解析]: “股本”应以股票面值入账。 51. 企业

资本公积转增资本时，应（）。 A．借记“资本公积” B．

贷记“实收资本” C．借记“实收资本” D．贷记“资本公

积” [答案]: AB [解析]: 企业资本公积转增资本时，应借记“

资本公积”，贷记“实收资本”。 52. （）可能使“资本公积

”科目出现借方发生额。 A．用资本公积转增资本 B．接受

捐赠资产 C．接受投资者投入的美元资本，合同约定汇率为

＄l=￥8.5；投入当天市场汇率为＄1=￥8．4 D．接受投资者

投入的美元资本，合同约定汇率为＄1=￥8.5；投入当天市场

汇率为＄l=￥8．6 [答案]: AC [解析]: 企业资本公积转增资本

时，应借记“资本公积”，贷记“实收资本”； 接受投资者

投入的美元资本，由于合同约定汇率大于资本投入当天市场

汇率，所以“实收资本”的入账价值大于投入资产的入账价

值，所以“资本公积”出现了借方发生额。 53. 盈余公积”的

借方登记（）。 A．盈余公积补亏 B．盈余公积转增注册资

本 C．提取法定盈余公积 D．提取公益金 [答案]: AB [解析]: 

“盈余公积”的借方登记盈余公积补亏和转增注册资本而减

少的数额。 54. 盈余公积的用途是（）。 A．用于集体福利 B

．用于转增资本 C．用于弥补亏损 D．用于对外捐赠 [答案]:

BC [解析]: “盈余公积”可用于转增资本和弥补亏损。 55. 下

列各项中，属于留存收益的有（） A．法定盈余公积 B．任

意盈余公积 C．公益金 D．未分配利润 [答案]: ABCD [解析]: 

留存收益包括盈余公积和未分配利润，其中盈余公积又可分

为一般盈余公积和公益金。 56. 盈余公积按用途不同可分为（

）。 A．一般盈余公积 B．公益金 C．法定盈余公积金 D．任



意盈余公积金 [答案]: AB [解析]: 盈余公积按用途不同可分为

一般盈余公积和公益金。 57. 企业的一般盈余公积可分为（）

。 A．法定盈余公积 B．任意盈余公积 C．公益金 D．未分配

利润 [答案]: AB [解析]: 企业的一般盈余公积可分为法定盈余

公积和任意盈余公积。 58. 能引起所有者权益总额增加的是（

） A．本年度实现净利润 B．接受外商捐赠设备一台 C．用资

本公积转增资本 D．本年度有新的投资者投入资本 [答案]:

ABD [解析]: 用资本公积转增资本是所有者权益内部的变动，

不引起所有者权益总额的变动。 59. 下列各项中，不会引起所

有者权益总额变动的有（）。 A．用资本公积转增资本 B．

公益金转为任意盈余公积 C．用盈余公积转增资本 D．本年

实现净利润 [答案]: ABC [解析]: 本年实现净利润会引起企业

所有者权益的增加。 60. 下列各项中，会引起企业资产增加的

是（）。 A．盈余公积转增资本 B．企业借入的资金 C．资本

公积转增实收资本 D．企业接受捐赠 [答案]: BD [解析]: 盈余

公积转增资本、资本公积转增实收资本只是企业所有者权益

内部的变动，不会引起企业资产的增减变动。 100Test 下载频
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